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C O M U N E  D I  C E R V I G N A N O  D E L  F R I U L I  

PROVINCIA DI UDINE 
_____________________ 

 
 
 

 
Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE 

 
Registro delibere di Consiglio Comunale COPIA   N. 27 

 
 
OGGETTO : ELEZIONI AMMINISTRATIVE 2017 - INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO 
COMUNALE ED ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E DI 
COMPATIBILITA' DEGLI ELETTI.     
 
 
L’anno 2017 il giorno 28 del mese di GIUGNO    alle ore 20:00, nella sala del Consiglio Comunale, in 
seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine del giorno notificato ai singoli 
Componenti si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione straordinaria , seduta pubblica, di prima 
convocazione, con l’intervento dei Signori: 
 
   
  Presente/Assente 
SAVINO Gianluigi Sindaco Presente 
BERGANTIN Nicola Componente del Consiglio Presente 
BUDA DANCEVICH Marina Vice Sindaco Presente 
CAISSUT Ottavia Componente del Consiglio Presente 
CANDOTTO Giancarlo Componente del Consiglio Presente 
CENTORE Laura Componente del Consiglio Presente 
COGATO Marco Componente del Consiglio Presente 
COVELLA Luca Componente del Consiglio Presente 
DI MEGLIO Giovanni Componente del Consiglio Presente 
DIMINUTTO Marika Componente del Consiglio Presente 
GRATTON Federico Componente della Giunta Presente 
GRUER Diego Componente del Consiglio Presente 
MAULE Federica Componente del Consiglio Presente 
MIAN Boris Componente del Consiglio Presente 
NALON Barbara Componente del Consiglio Presente 
PETENEL Loris Componente del Consiglio Presente 
RIVA Arianna Componente del Consiglio Presente 
SNIDERO Ivan Componente della Giunta Presente 
SORANZO Giuseppe Componente del Consiglio Presente 
ZAMBON Alessia Componente del Consiglio Presente 
ZAMPAR Andrea Componente del Consiglio Presente 
 
 
Assiste il Segretario dott. MUSTO  Andrea.  
Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il dott. SAVINO   Gianluigi nella 
qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi il Consiglio adotta 
la seguente deliberazione:  
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OGGETTO: ELEZIONI AMMINISTRATIVE 2017 - INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO 
COMUNALE ED ESAME DELLE CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E DI COMPATIBILITA' 
DEGLI ELETTI. 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

PREMESSO che in data 11 giugno 2017 si sono svolte le consultazioni elettorali per la elezione diretta del 
Sindaco e rinnovo del Consiglio Comunale; 
 
ATTESO CHE in data 12 giugno 2017 è stato depositato presso la Segreteria Generale del Comune il verbale 
dell’adunanza dei Presidenti di Seggio relativo ai risultati della consultazione elettorale; 
 
CONSIDERATO che da detto verbale risultano eletti: 
 
alla carica di SINDACO SAVINO Gianluigi Lista Il Ponte 

 
Alla carica di Consigliere i 
Sigg.ri 

DI MEGLIO Giovanni 
 

Candidato Sindaco non eletto 
Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 

 MAULE Federica Lista Il Ponte 
 BUDA DANCEVICH Marina Lista Il Ponte 
 SNIDERO Ivan Lista Il Ponte 
 CANDOTTO Giancarlo Lista Il Ponte 
 GRATTON Federico Lista Il Ponte 
 ZAMPAR Andrea Lista Il Ponte 
 ZAMBON Alessia Lista Il Ponte 
 COGATO Marco Lista Il Ponte 
 BERGANTIN Nicola Lista Il Ponte 
 RIVA Arianna Lista Il Ponte 
 PETENEL Loris Lista Il Ponte 
 MIAN Boris Lista Il Ponte 
 GRUER Diego Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 CAISSUT Ottavia Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 CENTORE Laura Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 COVELLA Luca Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 DIMINUTTO Marika Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 SORANZO Giuseppe Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 NALON Barbara Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 
ATTESO che gli stessi Consiglieri sono stati convocati per la seduta odierna; 
 
DATO ATTO che per il disposto dell'art. 41 del Decreto Legislativo n. 267/2000 “Testo Unico delle Leggi 
sull’ordinamento degli Enti Locali” e successive modifiche ed integrazioni, il Consiglio Comunale, nella seduta 
di insediamento, prima di deliberare qualsiasi altro oggetto, deve esaminare la condizione di ogni singolo eletto 
e procedere alla relativa convalida, ovvero contestare i motivi di ineleggibilità e di incompatibilità qualora 
sussistano;  
 
RICHIAMATE, in proposito, le disposizioni di cui al Capo II del Titolo III della Parte I del D. Lgs. n. 
267/2000; Visto il D.Lgs. n. 235/2012 recante “Testo unico delle disposizioni in materia di incandidabilità e di 
divieto di ricoprire cariche elettive e di Governo conseguenti a sentenze definitive di condanna per delitti non 
colposi, a norma dell’art. 1, comma 63, della L. n. 190/2012”;  
 
VISTO il D.Lgs. n. 39/2013 recante “Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi 
presso le pubbliche amministrazioni e presso gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell’art. 1, commi 49 
e 50, della L. n. 190/2012;  
 
DATO ATTO che:  
- i risultati dell'elezione sono stati resi noti mediante avviso pubblicato all’Albo Pretorio e comunicati agli eletti 
ai sensi dell’art. 72 della L.R. 5 dicembre 2013 n. 19;  
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- né in sede di compimento delle operazioni dell'Adunanza dei Presidenti di sezione né successivamente sono 
stati denunciati motivi di ineleggibilità e di incompatibilità nei confronti dei proclamati eletti e non risulta 
pervenuto alcun reclamo o segnalazione da parte di elettori;  
 
PRESO ATTO che tutti i Consiglieri sono invitati ad indicare, qualora ne siano a conoscenza, gli eventuali 
motivi di incandidabilità, ineleggibilità o incompatibilità a carico degli eletti, per i casi di cui al Titolo III, Capo 
II, del T.U. n. 267/2000;  
 
VISTE le dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà rese dal Sindaco e dai Consiglieri Comunali in materia di 
ineleggibilità, incompatibilità e candidabilità conservate agli atti d’Ufficio;  
 
ESAMINATE singolarmente le condizioni di eleggibilità e compatibilità di ciascun eletto e rilevato che non 
sono emersi motivi ostativi in ordine ai suddetti requisiti;  
 
VISTO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica del presente atto, espresso, ai sensi dell’art. 49, 
comma 1, del “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli Enti Locali” - T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 
18.08.2000, n. 267 e successive modifiche ed integrazioni;  
 
DATO ATTO che gli interventi del Sindaco, degli Assessori e dei Consiglieri Comunali sono riportati nel 
supporto digitale allegato al presente atto, di cui forma parte integrante ai sensi dell’art. 59, comma 5, del 
vigente regolamento dei lavori consiliari. 
 
VISTO lo Statuto Comunale; 
 
VISTO il Testo unico delle leggi sull’ordinamento approvato con D.Lgs. 18.08.2000 n. 267; 
 
CON VOTI UNANIMI FAVOREVOLI resi per alzata di mano dai n. 21 Consiglieri presenti; 
 
 
 

DELIBERA 
 
 

 
1. di convalidare la proclamazione dell’elezione del Signor SAVINO Gianluigi  alla carica di Sindaco; 
 
2. di convalidare l’elezione alla carica di Consigliere comunale i seguenti signori dando atto che tutti, compreso 
il Sindaco, possiedono i requisiti di eleggibilità stabiliti dalla legge, e per i quali non sussistono condizioni di 
incompatibilità 

 
alla carica di SINDACO SAVINO Gianluigi Lista Il Ponte 

 
Alla carica di Consigliere i 
Sigg.ri 

DI MEGLIO Giovanni 
 

Candidato Sindaco non eletto 
Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 

 MAULE Federica Lista Il Ponte 
 BUDA DANCEVICH Marina Lista Il Ponte 
 SNIDERO Ivan Lista Il Ponte 
 CANDOTTO Giancarlo Lista Il Ponte 
 GRATTON Federico Lista Il Ponte 
 ZAMPAR Andrea Lista Il Ponte 
 ZAMBON Alessia Lista Il Ponte 
 COGATO Marco Lista Il Ponte 
 BERGANTIN Nicola Lista Il Ponte 
 RIVA Arianna Lista Il Ponte 
 PETENEL Loris Lista Il Ponte 
 MIAN Boris Lista Il Ponte 
 GRUER Diego Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 CAISSUT Ottavia Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 CENTORE Laura Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 COVELLA Luca Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 DIMINUTTO Marika Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
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 SORANZO Giuseppe Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 NALON Barbara Lista Uniti per Cervignano – Di Meglio sindaco 
 
 
 
Ravvisata l’urgenza, con voti unanimi e favorevoli resi con votazione palese ed accertati a norma di legge; 
 

D E L I B E R A  
 

di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 1 comma 19 L.R. 21/2003. 
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C O M U N E  D I  C E R V I G N A N O  D E L  F R I U L I  
PROVINCIA DI UDINE 

 

Servizio Segreteria, Contratti, Affari Generali, Promozione Sport, Istruzione e Gestione 
Amministrativa Servizio Sociale Comuni 

 
 
 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE: ELEZIONI AMMINISTRATIVE 2017 - 
INSEDIAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE ED ESAME DELLE 
CONDIZIONI DI ELEGGIBILITA' E DI COMPATIBILITA' DEGLI 
ELETTI.  
 

 
PARERE DI REGOLARITÁ TECNICA 

 
 Ai sensi dell'art. 49, comma 1° del D.Lgs.n. 267/2000 del T.U.EE.LL., si esprime parere 
favorevole alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione. 
 
Comune di Cervignano del Friuli, 15/06/2017 IL RESPONSABILE 
 F.TO DOTT. ANDREA MUSTO 
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Letto, confermato e sottoscritto, 
 

IL PRESIDENTE  IL Segretario GENERALE 
F.to SAVINO   Gianluigi  F.to MUSTO  Andrea 

 
IL CONSIGLIERE ANZIANO 

F.to MAULE Federica 
 

 
ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 

Si attesta che la presente deliberazione oggi 03/07/2017 viene affissa all’Albo pretorio, ove vi rimarrà a tutto il  
18/07/2017 . 
 
Lì   03/07/2017 

IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE 
F.to Davide Cibic 

 
 

 
ATTESTATO DI ESECUTIVITA’ 

 
Ai sensi dell’art. 1 della Legge Regionale 11/12/2003, n. 21, si attesta che la presente deliberazione è esecutiva: 
 
 dalla data di adozione (L.R. 21/2003, art. 1, comma 19) 
 
 al termine della pubblicazione (L.R. 21/2003, art. 1, comma 15) 
 
 

L’IMPIEGATO RESPONSABILE 
F.to Davide Cibic 

 
 
 
 
Comunicata ai Capigruppo Consiliari in data 03/07/2017 
 
 
Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo. 
 
Lì  03/07/2017 
 

Il Responsabile del Procedimento 
 Davide Cibic 
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